

“小粉”巴士载着“错加好友”驶向爱情

青岛一对新人因“加错好友”而结缘 用公交车接亲诠释另类浪漫

深化移风易俗
倡树文明新风

早报 12月28日讯 12月24日，青岛的街头再次被一抹流动的粉色浪漫点亮。清晨6时，在城阳区一小区门前，备受市民喜爱的“我爱青岛”主题巴士——“小粉”，身披彩带与鲜花，第三次化身为甜蜜的“婚车”。这一次，它将承载一对因“加错好友”而结缘的新人——新郎牛先生与新娘祝女士，驶向他们人生的新阶段。

缘起“乌龙” 定于“懂得”

谈起两人的爱情故事，新郎牛先生笑着透露了一个奇妙的开始：“说起来有点像段子，最初是我加别人联系方式时加错了，加到了她。但加了之后也没说过话，就像通讯录里一个安静的‘陌生人’。”命运的转折点发生在一次共同观看的音乐节上，两人有了第一次实质性的接触，随后相约吃饭、游玩，爱情的火花悄然迸发。

“我们俩一开始，其实都是对婚姻有些恐惧的人。”新娘祝女士温柔地补充道，“我来自烟台莱阳，而我先生是城阳本地人，虽相隔不远却也带着各自地域的生活习惯与成长印记，但在一起的日子里，我们发现，对方不仅仅是爱人，更是彼此最好的朋友、最合拍的饭搭子、最信赖的家人。正是因为遇到了对方，我们才愿意，并且充满期待地一起走进婚姻。”这份基于深度陪伴与精神契合的感情，奠定了他们婚礼一切从“心”出发的基调。



一对新人与伴郎伴娘们在车外合影。

执着“公交” 情怀“致远”

当决定步入婚姻后，如何接亲成为了他们首要考虑的事项。“从筹备结婚开始，我们就想用公交车。”牛先生的话语中透着一份笃定。他们为此找了许多渠道，但均因接亲当日时间太早而未能成功。“最后，只有咱们的‘宝宝巴士’可以出车，我们真的特别感谢。”祝女士说道。

问及为何对公交婚车如此执着时，两人的回答流露出超越交通工具本身的情感寄托。“在我们小时候的印象里，交通不发达，公交车是可以带我们去很远地方的载体。”牛先生解释道，“而且，公交车在每一站都有人上车、有人下车，就像我们的人生。陪我们走到人生各个阶段的家人、朋友，都在这个旅程里。”这个充满哲思的比喻，让“宝宝巴士”从一辆婚车，升华为他们爱情与人生观的象征。

“小粉”登场 欢乐满车

婚礼当天，当精心装扮、车头系着巨大蝴蝶结的“小粉”缓缓驶出，一对新人和亲友团爆发出一阵惊喜的欢呼。“非常可爱，就像动画片里的小车一样！”祝女士回忆起初见“小粉”时的场景，眼中依然有光，“朋友们惊喜的声音也让我们特别开心，比想象中还要开心。”

这份喜悦在接亲途中持续升温。最令他们难忘的瞬间，发生在婚车抵达酒店时。“我们被围观了！”牛先生笑着说，“‘小粉’驶入酒店，一下子就被大家围起来拍照，很多人都夸我们有创意，说车太可爱了。”车内，则是另一番温馨热闹的景象。“自从离开校园，再也没有这么多好朋友坐在一个车里，大家有说有笑，那种久违的、纯粹的欢乐氛围，真的太棒了。”牛先生说。

祝女士对车内宽敞空间带来的互动感赞不绝口：“朋友和家人都赞不绝口，大家都很喜欢‘小粉’。一上车，司机师傅就送上了真挚的祝福，还细心询问空调温度是否合适，全程配合我们拍照，真的再次感谢司机师傅。”

摒弃“面子” 回归“里子”

当被问及与传统豪华婚车的对比时，这对新人的观点高度一致。“我们觉得婚礼重要的是玩得开心，而不是面子工程。”牛先生坦言，“豪华婚车可能更有派头，但不如‘小粉’能让大家坐在一起有说有笑，感觉更适合我们两口子。以后回忆起来，这一天接亲的路上都是欢乐，这才是无价的。”

家人对他们这个创意十足的决定也给予了全力支持。“家人都很支持我们，他们理解我们想要的是什么。”祝女士说。

青岛城运控股公交集团市南巴士公司党委书记白镇昆表示，“宝宝巴士”婚车服务的第三次成功，且再次获得新人如此深度的情感认可，表明这一创新服务已精准击中了部分年轻群体对婚礼仪式感的新需求——它不再是昂贵的炫耀，而是可共享的快乐、可承载的情怀、可回味的独特记忆。

从一次“加错好友”的美丽意外，到一场“宝宝巴士”接亲的精心安排，牛先生与祝女士的婚礼，如同那辆行驶在青岛街头的粉色巴士，温暖、独特而又充满生活的烟火气。它不仅是两个人的结合，更是一种生活态度和幸福观念的生动表达：幸福的本质，在于与对的人，以对的方式，共享一段满载欢笑的旅程。而这辆“小粉”，正是这段美好旅程最浪漫的开端。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰
通讯员 李晓旭 摄影报道)

这半年来，青岛街头最暖的“举手之劳”

青岛公交407、408路“招手停”站点突破传统“定点停靠” 提升市民出行便捷度

早报 12月28日讯 自今年6月28日青岛城运控股集团李沧巴士407路线、408路线4个“招手停”站点正式启用以来，如今已平稳运营半年。这项突破传统“定点停靠”模式的创新举措，通过精准覆盖出行热点区域、动态优化服务保障体系，不仅显著提升了沿线市民的出行便捷度，更成为青岛公共交通体系中一张亮眼的“暖心名片”。

贴心举措赢得居民好评

“以前接孩子放学要走很远才能到车



市民乘坐407路“招手停”出行。

站，雨雪天特别不方便。如今在小区门口招招手车就来了，这半年来省心多了！”家住福临万家小区的王女士对“招手停”服务赞不绝口。作为首批体验者，她见证了此项服务从试运营到成熟运作的全过程。不止王女士，这一精准贴合实际出行需求的举措，赢得了福临万家小区多名居民的认可。今年7月，福临社区居委会工作人员将一面写有“招手即停解民忧 便民公交显担当”的锦旗送至李沧巴士公司，以表达对这项民生举措的真诚感谢。

同样感受到便利的还有经常乘坐408路的张女士。12月28日，她在车上

背后，离不开科学智能的调度体系与精细化的运营管理作为支撑。为确保“招手停”模式顺畅运行，李沧巴士公司依托大数据平台建立精准客流监测机制，针对早6:31—8:30与下午4:01—6:30，将407路、408路平日计划的发车间隔从原来的15—20分钟缩短至10—15分钟，有效提升了车辆利用率和线路整体运行效率，减少了乘客候车时间。

同时，服务时间也根据市民出行规律和季节变化进行了动态优化。在5月1日至10月8日期间，公司将李村公园站点的末班车时间由22:00延长至22:15，更好地覆盖了市民及游客晚间的出行需求，使服务时间更具人性化。

优化服务 细微处体现关怀

“招手停”服务并非一成不变。基于半年来的详细运营数据和持续收集的乘客反馈，李沧巴士公司启动了服务细节的深度优化工作，致力于让便捷之上更有温度。

硬件方面，车厢内增设便民箱，配备创可贴、纸巾、口罩等日常应急物品。近日，车厢内还出现了新的变化：一块“信息速递”白板，每天更新天气预报和温馨提示；一个“儿童安心角”，放置了适合孩童阅读的绘本；驾驶员在确保安全行车的前提下，还可视情况提供“顺手帮”微服务，如递上一个应急塑料袋、共享一次手机充电线等，于细微处体现关怀。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

交房公告

尊敬的绿地·青岛城际空间站项目业主：

绿地·青岛城际空间站项目7-8号地块3号楼、5号楼、7号楼，经有关部门验收合格，已具备交付条件，请广大业主携购房相关资料(购房合同原件、收据原件或发票原件、身份证件原件、交房通知书等)，自2025年12月30日起到青岛市黄岛区背儿山路5166号绿地·青岛城际空间站7-8地块社区大堂交付现场办理相关入住手续。

咨询电话:4000155000

绿地海筑(青岛)置业有限公司

2025年12月29日